MoOnuatika I Aukeiouv KatevBuvong

Ofpoata Temkov E€etaccmv I' Avkeiov
MaOnuotikd Katev0vvong 1984 — 2005

HopopeTpikeéS LovopTNoELS

Aoxnon 1

(Mabnpatiké 4 1984) Av u(t) mapaydyion cuvéptnon oto R, pe u(0)==, u’(0)=1, u”(0)=-1 kot

oy

2

d
y=nu(u(t)) omov x=In(1+t) va Bpeite g Tpés v Topaydywy d_y Ko % 6tov t=0 .
X X

Acknon 2

2
(MaOnpatika 4 1985) Av X =7z5ud xo Y = In(z616 + £40) vo Seitete 61 (x2 —1) : (%j -1=0.
X

Aoknon 3

2
(Mabnpatuci 4 1986) Av x =¢' kar y=e 2, va deifete 6t Y -%+ 2% % -2=0

Aoxnon 4

(MoOnpatka 8 1989) Ot mapapetpikés eE160OGEIG KAUTOANG elvat: X = o (ZO'UV(t) —ovV (Zt)) Ko
y=a (277/1 (t)—nu (2t)). No Seiéete 011 N Yovid oy oynuatiletol peta&d TG EQUMTOUEVNC TNG KOUTOANG

3t
010 onuelo pe mapapeTpo t Kot Tov Betikod d&ova tov X elvar >
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Aoxknon 5

(MaOnpatika 8 1990)

V4 /4
-—<0L—.

O mapopeTpikég e£loMoELS Pog KOUTHANG elvort > >

X =nud }

y =ovvé
a) Nao dci&ete 0T1 1 e&iomon g kBTG 6TO oNueio A Tov avtiotoyei oto 6 =% elvar 4x—4y+1=0

b) Na Bpeite v kapteoiavy e€icmon g KapmdANg Kab®dg Kot To TOmKG okpoTaTa Kot Tov GEova
ocoppeTplog me.

Aoknon 6

d’y _ 8(x+y)

(MoOnpatikd 4 1992) Av x=t+Int ko y=t—Int va dei€ete 61 — 5
dx®  (x+y+2)

Aoxnon 7

(Madnpotkd 4 1993) Ot mopapetpicég eEI0MOELS oG KopmOAng eivon X =120 —1 ko Yy =ovv’+1. Na
TIH y

deiEete oT1 ﬂ =—opl
dx

Aoxknon 8

0
(MaOnpotiké 4 1999) Aiveton M KopmOAn pHe TAPAUETPIKEG €E10MOELG X:a-{ln(ow?j—auvﬁ} Ko
V4
y=a-nub pe a>0 ko 0<9<E.

a) Na dciete o011 % =—&p0

0
b) H spamntopuévn ¢ KapmdAng 6to onueio P[a-{ln(a(pgj—ovvﬁ} a-mt@} TEUVEL TOV GEova TV

X o1o onueio T. Na deiéete ot PT =« .

Aoxnon 9

3_

: 1} . Na Bpeite v mpdtn Ko dgVTEPN TAPAYOYO.
+

X
(MaOnpatikda 4 2002) Atvetou | cuvéptnon




MoOnuatika I Aukeiouv KatevBuvong

Aocknon 10

(Eviwaigg 2003) Na Bpeite v e&icwon g eQarTopévng NG KOUTUANG LE TUPAUETPIKES EEICMGELG

; , V4
X =nu2t xor y=ovv3 oto onueio yo 1o omoio t= s

Aoxknon 11

(Mposwsayoywkég 2003) Kaumdin opiletar mapopetpicd amd Tic eéicmoslg X =t +4t xa y=6t*, teR.
Na Bpeite v e&icwon g epamTopévng g KOUTOANG 6To onueio e pe t=1.

Aoxnon 12

2
d y+x-ﬂ+y:0.

(Eviaieg 2004) Av x=¢" kou y =rut —ovvt, va deilete 6T X° - —=-
Y= dx? dx

Aoxnon 13

3
(Mposwsayoykég 2004) Kapmdin opiletar amd Tic mopapetpikéc eEiohoeg X =t —2 kot y = % , 1>0.

Na Bpeite v e€icmon TG eQomTOUEVNG TNG KOUTVANG 6TO onueio g e t=3.

Aocknon 14
d’y o dyY
(Eviaieg 2005) Av X =3ocuvt—1 kou Y =2+nut , va Seifete 6t 9(y—2)F+9(d—J +1=0
X X
Aoknon 15

2
(ITposwsaymykég 2005) Atvetar n KapumOAN e TopaUeTpikég eEl0moelg X = 210Eept kot y = 3t -2t+1. Na
Bpeite v e€lomon g KABET G TS KOUTVANG 6TO onueio ¢ pe t =1.




